
Срђан Срећковић: Смењен сам јер нисам хтео да опструирам државну политику према Косову
субота, 10 децембар 2011 18:49

Срђан Срећковић, министар дијаспоре и потпредседник СПО смењен је на данашњој
седници Главног одбора странке са потпредседничког места, сазнаје “Блиц”.

  

У изјави за "Блиц", коментаришући седницу ГО, Срећковић каже да се СПО удаљио од
сопственог програма, а његова смена је “изрежирана недемократска реакција на његово
непристајање да опструира државну политику”.

  

- Такозвана одлука о смени са места потпредседника СПО је изрежирана
недемократска реакција на моје непристајање да подлегнем непрекидним притисцима и
да будем опозиција унутар Владе Србије, односно да опструирам државну политику
дефинисану коалиционим споразумом и програмом рада Владе иза кога већински стоји и
Скупштина Србије - каже Срећковић.

  

Он додаје да није тајна да се не слаже са оним што се последњих месеци у јавности
представља као политика Српског покрета обнове према Косову и Метохији, “а што
заправо представља довођење у питање заштиту наших државних интереса али и
отежава проналазак компромисног решења преко потребног за стабилност региона”.

  

- Уз дужно поштовање према сваком политичком ставу, дубоко верујем да је сарадња са
покретом Преокрет суштински супротна интересима Српског покрета обнове јер је то
заправо сарадња са странкама и организацијама које у програмском и идеолошком
смислу немају готово никаве сличности са оним што је СПО био од свог оснивања. При
томе, не може се у исто време бити у власти а понашати као опозиција јер је то супротно
свакој логици и моралнмим нормама и бирачи то увек кажњавају - поручује Срећковић.
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Министар дијаспоре каже да је програм и политику Српског покрета обнове свим срцем
и свим потенцијалима заступао пуних деветнаест година, а последњих седам као
потпредседник странке.

  

- Међутим, оно што се у последње време покушава профилисати као политика и програм
странке не разумем и не знам да заступам јер то није Српски покрет Обнове, а то мисле
и знају готово сви чланови странке - поручује Срећковић.

  

(Блиц)
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